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Til stede: Sjurd, Gunvor, Eva, Monica, Pél (ref.)

Forfall: Inger

1: PROTOKOLL

Referat fra m¢te 25.09.90. Godkjent.

2.POST
Porsgrunn kino: Returnerer filmen "Kunden har alltid

rett". Oversendes Lars som f¢lger opp overfor

produsentene.

IDAF Focus: State violence still an issue

Til info-arkivet.

NIFs U—landsgruppe: Inv. til épent m¢te 3.10 kl. 1900

T.o.

NORAD: Nytt informasjonsmateriale. Til PU.

NUFO: Bevilgning pé kr. 10.000 til FsA, samt bestilling

av 10 abonnementer pé Afrika Informasjon. Takkebrev

sendes.

BI: S¢knad om stipenfl for Zambisk student

Avslag. FsA st¢tter ikke individuelle studenter.

ISAK: Info-materiell. Til info—arkivet.

AOF: Avslag pé s¢knad om st¢tte til reise til Sechaba-

konferansen. T.o.

Kjemisk Forbund: Bev. kr. 3000 til reise til Sechaba-

konferansen. Takkebrev skrives.

L/ Kjemisk Forbund: Bev. kr. 10.000 til turne med Mzwakhe

Mbuli. Takkebrev skrives.

. AGIS: Info—materiell. Til info—arkivet.

SEED: Invitasjon til informasjons og handlingssamarbeid

Oversendes Eva Hyge, som legger saken fram pé et senere

AU—m¢te.

Felleskampanjen: Den nasjonale styiingskomiteen for

Brasil 1992. T.o.

Norsk Grafisk Forbund: Avslag pé s¢knad om st¢tte til

Sechaba—konferansen. T.o.

Human Rights Commission: Div info. materiell

Til info—arkivet.

3: REFERATER

Ingen referater.

  T‘fimflwwrt. . 9 _. ,.
'- - - “J59“ )7 '5‘ 1:4me «magma: 51~;':A¢1;~72‘9L" w §§$§fifl£gfiyw

 



Zzsmmn

4.1: Saker til sentralstyret

4.11: Felles norsk solidaritetsmarkering

Notat av 1.10.90 ved Sjurd ble gjennomgétt. Presenteres

sentralstyret for debatt.

4.12: Kulturmarkeringer av s¢r—afrikansk motstandskultur

Notat av 2.10.90 ved Pél ble gjennomgétt. Presenteres

sentralstyret for debatt.

4.13: Medlemsverving, rekruttering av aktivister

4.2:

Notat av 3.10.90 ved Gunvor ble gjennomgétt. Presenteres

sentralstyret for debatt.

Solidaritetshuset

LAG og SAIH har nedsatt en gruppe som utarbeider konkret

forslag til kontorfelleskap for de to organisasjonene i

den f¢rste tredjedelen av det foreslétte

Solidaritetshuset i §¢rligata 8. I den neste tredjedelen

er kontorer som vil vare svart attraktive for FsA, til en

kvadratmeterpris under halvparten av dagens lokaler.

Kontrakten for dagens lokaler 1¢per til 1997.

VEDTAK: Gunvor kontakter advokat for é finne ut om vi kan si

029 husleieavtalen med Bioingenigrene.

4.4: Eventuelt

SU i Larvik ¢nsker foredragsholder 1. torsdag i november.

Gunvor stiller.

Sjurd vil vare tilstede pé sentralstyrem¢tet i KrFU

tirsdag 16.10.90

NB NB NB

NESTE AU—MQTE BLIR TIRSDAG 9.10.90 KLOKKEN 18.00z SLIK AT AU's

MEDLEMMER KAN STA PA STAND FQR MQTET.
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FsA 4 .“ Fellesrédet for det sarlige Afrika

The Norwegian Council for Southern Africa Postgiro: 5 31 71 28
LakkegL19—21 Bankgko:90012267952
NS70$01 TQegmanMAWBUYE
Norway Telex: 72400 fotex n

Att.: Mayibuye, Norway

Telefon: + 47 217 51 41
REFERAT FRA SENTRALSTYREM TE 02.10.90 THehx:+472W2205

 

Til stede: Sjurd Tveit (m¢teleder), Eva Hyge, Margrethe
M¢r1and, Lars Gr¢nseth, Oddny Rusten, Gunvor Endresen,

Kristian Vetlesen, quica Schanche, Berit Hagen Ag¢y, Harald

Busengdal, Anne Mari Dale, Pél Skogmo (ref.)

Forfall: Inger Sj¢nnesen, Eva Ler Nilsen, J¢rn Riise, Monika

Wikhaug Komane, Kari Ravnaas, Kristina Medin.

1: PROTOKOLLER

Referat fra AU m¢ter 4.9.90, 9.9.90, 18.9.90, 25.9.90.

Godkjent uten merknader.

Referat fra Sentralstyrem¢te 4.9.90

Godkjent uten merknader.

2: KONKRETISERING AV ARBEIDSPLANEN

2.1: Norsk solidaritetsmarkering 1991.

Sjurd Tveit 1a fram notat om saken (vedlagt protokollen)

I debatten ble det bl.a pekt pé at selv om fokus skulle
vare solidaritetsarbeid i Norge, ville det vare naturlig
é trekke inn fremmedarbeiderorganisasjoner og

antirasistiske organisasjoner i arrangementet. En

styringsgruppe med representanter for at lite antall

organisajoner mé legge premissene for arrangementet. En

forutsetning for arrangementet er at man klarer é fé en

heltidsansatt sekreter fra 1.1.91 til markeringen er

over, sommeren/h¢sten 91.

VEDTAK: AU ved Sjurd fglger opp saken pé bakgrunn av notatet

09 de signaler som sentralstyret har gitt.

2.2: MARKERING AV SQR-AFRIKANSK MOTSTANDSKULTUR

Pél Skogmo presenterte notat om saken (vedlagt

protokollen). I debatten ble det b1.a. pekt pé at det b¢r
vurderes é trekke hit mindre grupper enn den som er

aktuell i h¢st (8—10 personer). Teatergrupper kan vare
aktuelle, men sprékproblemet mé vurderes. Primeroppgaven
for FSA skal ikke vare 6 drive prosjekter ute, men é
bruke kultur som et middel til é spre informasjon om det

Landsomianende organisasjoner tilslunel Fellesrédet tor del sorlige Alrlka (Member organizations):

Akllvnorenes Landsforbund. Avbeldernes Kommunistparh (m-l). Avbeldernes Ungdomsvylkmg, Forbundel Fne Fotografer, Framfylkmgen.
IOGT. KFUK/KFUM, Kns1e|ug Folkepartis Ungdom. Landslagel for Norges Sykep|eiersluden1er, Namlblaforenungen, Noregs Ungdomslag. ~._\

Norges Bygdeungdomslag, Norges Gomemptar Ungdomstovbund. Norges Kommumstxske Pam, Norges Kommunistiske Ungdomsmrbund.
Norges Knstelnge Studentermrbund. Norges Unge Venslre. Norsk Arberdsmandsforbund. Norsk Ballemorbund. Norsk Barnevernpedagog'or-
bund. Norsk Ergoterapeufiorbund. Norsk Forbund tor Arbeldsledere og Tekmske Funksjonaarer, Norsk Fredskorpssamband. Norsk Graflsk

Forbund. Norsk Kjemlsk lndustrlarbelderiorbund Norsk Kvmneiorbund Norsk Musmeflorbund, Norsk Oversenerforemng. Norsk Scenelnslruk-
lorflorbund. Norsk Skuesplllerforbund. Norsk Sosnonomlorbund. Norsk Studentunlon. Norske Bnlledkunslneres FagorgamsaSJon. Norske

Dramahkeres Forbund, Redd Berna, Rod Ungdom. Senierungdommens Landsmvbund, Skolenes Landsiorbund. Sosxahsxisk Ungdom.

SOSIahsusk Venslrepartl. Sludemenes og Akademskernes Internasgonaie Hjelpefond, Unge Norske Katollkkers Forbund. Unge Plonerer.

Yrkesskoieerevenes og Larlmgenes Interesseorgamsaslon.
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s¢rlige Afrika i Norge. Kulturvirksomheten mé planlegges
pé lang sikt, slik at vi kan fé best mulig effekt av de
ulike arrangementene, og at vi kan né de milj¢ene vi
¢nsker é né. Kobling med rekrutteringskampanjer og
aktivitetsskapende virksomhet er viktig.

VEDTAK: Kunstnere mot Agartheid og Org. sekretar jobber videre
ut fra notatet og de signaler som sentralstyret har gitt

2.3: MEDLEMSVERVINGz REKRUTTERING AV AKTIVISTER

Gunvor Endresen presenterte notat (vedlagt protokollen)
I debatten ble det pekt pé at selv om FsA har et godt

utgangspunkt og blir oppfattet som en seri¢s
organisasjon, sé har vi opplevd frafall av medlemmer og
abonnenter pé Afrika Informasjon. Kampanjeuken mé brukes

bevisst for é tiltrekke nye medlemmer. Det er stor
konkurranse om aktivistenes oppmerksomhet, og vi mé gi
folk en f¢lelse av at de bidrar til frigj¢ringskampen ved
é delta 1 FsAs arbeid. Det er ikke mulig é forvente at
f.eks. skolene skal ha S¢r—Afrika pé dagsorden hvert ér.

Det ble videre pekt pé at FsA mangler en klar profil. Er
vi en medlemsorganisasjon eller en org. som f¢rst 0g
fremst driver lobbyvirksomhet? De store ungdomsorg. gir
folk et totaltilbud som FsA ikke kan tilby. Det er og
viktig é trekke inn helhetsperspektivet pé Afrika, nord-
s¢r problemet i vér virksomhet. Det b¢r ogsé vere et
stort potensiale for venneverving.

VEDTAK: Gunvor jobber videre med saken ut fra notatet 09 de

siggaler som sentralstyre har gitt. med sikte pé é lage en
konkret handlingsplan.

3. REFERAT FRA MQTE MED STATSSEKRETER VOLLEBEK I UD

Lars Gr¢nseth orienterte fra m¢tet 25.09.90. FsAs
representanter var godt tilfreds med responsen som man
fikk pé de konkrete punkt som ble tatt opp. Det forventes
at FsA blir konsultert ogsé i tida framover. Referat fra
m¢tet blir ikke vedlagt protokollen.

4. KAMPANJEUKEN

Eva Hyge orienterte om arbeidet sé langt.
Standvirksomheten blir hovedsaken, ved siden av plakatene
som blir opphengt pé alle busser 0g trikker i Oslo. Et
spesialnummer av nyhetsbrevet blir gitt ut gratis.
Lokallagene er kontaktet og vil ha en eller annen form
for aktivitet denne uka. Viktigheten av at folk stiller
pé stand ble understreket sterkt. Kontakt kontoret
v/Sindre.
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5. KUNSTLOTTERIET

Berit Hagen Ag¢y og Pél Skogmo Qrienterte. Vel halvparten

av de 16.000 loddene er ute. Behov for 6 styrke kampanjen
for é fé ut flere lodd. Kampanjeuka mé brukes til aktivt
loddsalg. Lotterigruppa planlegger telefondugnad til

medlemmer i Oslo, samt purring av aktive
medlemsorganisasjoner.

6. EVENTUELT

— Det blir punktdemonstrasjonen utenfor Rédhuset 10.10.90
klokken 16 til 17 i anledning av bystyrebehandlingen av

byrédets forslag om é oppheve boikottvedtaket fra 1985.
Det er sendt brev til bystyregruppene, og boikottutvalget

er igang med lobbyvirksomhet.

- Ettermiddagsnytt/Dagsrevyen hadde sist fredag et
innslag med Bosmann som fortalte at han hadde stor pégang

av norske bedrifter som ¢nsker é etablere seg i S¢r—

Afrika nér boikotten oppheves. Det ble ikke opplyst

hvilke bedrifter det gjaldt, men det er senere brakt pé
det rene at det dreier seg om bransjene m¢bler, frukt og

mineraler.

NESTE SENTRALSTYREMQTE BLIR TIRSDAG 6. NOVEMBER KLOKKEN 1800

 


